



区域新闻

婆婆送的结婚礼物掉进暖风机,车队不嫌麻烦—— “拆”了公交车 帮乘客找回钻石耳钉

郁闷 | 钻石耳钉掉进了暖风机

大年初三下午,王女士上了一辆26路公交车,坐在了车厢中部对着车门的座椅上。她没有注意到,自己的耳钉不知道什么时候松动了,掉落下来。说来也巧,不偏不倚,正好掉进了地板缝隙,而座椅下方正是暖风机。

王女士急了,这副1000多元的耳钉虽然不算太贵,但它是婆婆送给自己的结婚礼物,是专门定制的,无法再配到。如果找不回来,怕被家人说她连这样珍贵的礼物都能弄丢。随后,她来到车队,向当天当班的驾驶员何师傅求助。不过,要拆开暖风机并不是件容易的事,当天耳钉没能拿出来。

第二天一大早,车队副队长黎渊得知此事后,决定想办法找到这

枚耳钉。“不过我也没有把握一定能找到耳钉,因为当时车子一直在开,如果路上颠掉了,就再也找不回来了。”黎渊把自己的担忧告诉了王女士,希望她能来车队一起寻找。

现代快报记者 刘伟伟

枚耳钉。“不过我也没有把握一定能找到耳钉,因为当时车子一直在开,如果路上颠掉了,就再也找不回来了。”黎渊把自己的担忧告诉了王女士,希望她能来车队一起寻找。

幸运 | 把公交车“大卸八块”找回耳钉

上午,早班驾驶员李师傅回来了,不一会儿王女士也到了。黎渊和李师傅一起,准备拆开暖风机。这辆公交车是厦门金旅,车内一共4个暖风机,分布在左右两侧。暖风机用胶固定在车厢上,下面还有水管连接到车底盘上,要拆暖风机,得先把上面的座椅和水管拆除。

并且,暖风机的水管与车辆底盘相连,拆除需要在车底操作,由于车辆底盘较低,于是找来硬木头垫在车轮下面,把车身抬高。

座椅和水管都拆了,从车内车外都能看见暖风机内部情况。“我看见耳钉了!”在车厢内的王女士大喊,与此同时在车底操作的李师傅和黎渊也看到了耳钉,就在暖风机网罩口附近。

不过,耳钉看得见却拿不着,看样子,得把暖风机拆下来才行,这样工程就更大了。大家商量了一下,想了个办法,拿尖嘴钳把暖风机网罩扩张,再用钳子夹出耳钉,这样就不用再拆机器了。

耳钉终于取出来了,但车上的座椅和水管都被卸了下来,黎渊和李师傅又小心将它们恢复原状。就这样,两人花了近一个小时,驾驶员李师傅也少跑了一趟车,终于将耳钉交回王女士手上。耳钉失而复得,王女士一再对车队工作人员表示感谢。

(任先生线索费50元)



半小时近60人“跨栏”过马路

南京洪武路人行过街天桥自1月3日晚封闭,已经有1个多月。因为最少要绕500米从人行道过马路,所以不少人选择从桥下翻越隔离花坛过马路。2月8日下午四点至四点半这短短的半小时里,有近60人翻越花坛过马路,很是危险。

现代快报记者 顾炜 摄



业务员“错填”保额,保险公司“买单” 需多付给被保险人3万余元,只因一年内未行使撤销权

快报讯(通讯员 吉振宇 丁隼 记者 陶维洲)17年前的一份保险,糊涂的业务员算错了期满后的保险金额,当被保险人去领取保险金时,被告知保险金缩水3万多元。保险公司的错误难道让被保险人“买单”吗?由于在一年有效期内,保险公司并未行使保险合同的撤销权,最终法院判决保险公司“买单”,按照算错的保险金额支付。

1997年,某保险公司推出了一个新险种——子女婚嫁金保险。江苏海安李某的父母当时便给儿子购买了这样一份保险。当时,保险公司下设的保险所业务员向李某夫妇出具了子女婚嫁金保险证。根据保险证上的记载,被保险人为李某,约定缴费规定年缴费1000元,缴费期限14年,自1997年3月18日

至2011年2月18日,期满后领取金额63799.20元。14年缴存1.4万元,然后能提取6万多元。于是,李某夫妇在此后的14年中,一直按时缴费。2011年3月,保险期满了。李某拿着保险证去保险公司领取保险金,但保险公司工作人员表示,保险证上的领取金额写错了,按照这份保险的相关条款和计算方法,李某应得的保险金为26965.40元。

保险金一下缩水3万多元,而保险公司仅仅给出了一个“错填”的理由,这实在让李某无法接受。“‘错填’也是你们的业务员造成的,这个责任得你们承担。”李某据理力争,但保险公司却只是一句话,“我们只给26965.40元。”多次协商无果之后,李某将保险公司告上法庭。庭审中,保险公司辩称,

1997年李某父母投保时,因电脑尚未普及,手工填写保险金容易出现错误,而且保险证只有一份,也由投保人持有,所以错误不能及时发现,直到兑付时才知道。李某不应利用保险合同经办人的手失误获得利益。

对于保险公司的说法,法院表示接受,依照《中华人民共和国合同法》规定,因重大误解订立的合同,当事人一方有权请求人民法院或者仲裁机构变更或撤销。不过,这个撤销权是有时效的,应在知道撤销事由之日起一年内行使。可惜的是,保险公司并未在一年内行使撤销权,所以要为当年的错误“买单”。法院最终判决,保险公司给付李某子女婚嫁金保险金63799.20元。

泰州 被赵桂良骗了钱的人 靖江警方喊你们去报案

快报讯(记者 尹有文)去年11月底,泰州靖江市某银行原职工赵桂良以高额利息吸收巨额存款后跑路,近日被靖江警方控制。昨天下午,靖江警方发布公告,请被害人前去报案。

现代快报记者获悉,赵桂良原是靖江市某银行长安支行的信贷员,她开出高额利息吸收公众存款,在巨额利益的诱惑下,靖江多位市民将钱交给赵桂良。从受害人高某的3张借条上可以看到,赵桂良在去年9月、10月、11月期间先后

从高某处借走人民币近60万元,借条上写明,利息按1分计算。去年11月底,赵桂良突然携款跑路。

昨天下午,靖江警方通过官方微博“靖江公安”发布公告,公告内容为:赵桂良,女,46岁,靖江某银行长安支行原职工,现因涉嫌非法吸收公众存款罪被公安机关审查,请相关被害人自公告之日起至2014年2月20日之前到靖江市公安局经济犯罪侦查大队报案。特此公告!

警方透露,目前赵桂良已经被拘留,案件还在调查取证阶段。

盐城 自来水有异味高楼断水 超市纯净水被“抢”光

快报讯(记者 陶展 姜振军)“自来水又出问题了!”昨天,盐城市多位居民向现代快报反映,其所住的小区高层楼层出现自来水断供现象。现代快报记者了解到,因盐城城东水厂水源出现异味,从而引发部分区域自来水断供,具体原因正在调查中。

家住盐城城东一小区业主王先生说,2月7日晚,自己打开自来水龙头闻到一股“泥腥味”,当时也没有在意,第二天上班的时候才听同事们说起,才知道其他人的自来水也有这个味道。“我家在7楼,从上午到现在一直没有水,以为是天冷水管上冻了,结果一问,小区5楼以上的住户都没有水。”城北的谷先生告诉记者,因为没有提前接到通知,家里都去超市买的水,小区附近的超市纯净水都被买光了。

“7日晚上8点多钟,发现自来水水源有异味后,公司决定切断了相关水源,关闭了城东水厂的供水。”盐城市汇津水务有限公司有关人员说,由于事发突然,已经向上级部门作了汇报,并采取了应急预案,目前市区是采用的城西盐湖的水,“因是降压供水,所以高层楼层暂时水压不足。”



小区高层大面积停水
现代快报记者 姜振军 摄

昨天傍晚,盐城市环境监测中心站有关人员表示,自来水出现异味前后,中心站都对自来水进行了检测,目前结果显示没有发现各项检测指标有异常。截至记者发稿时,许多超市都在积极补上纯净水,以供市民购买。自来水公司也提醒广大市民,因为市区还有城西水厂和应急水源,大家不必恐慌。目前,城东水厂所供自来水有异味的原因仍在调查中。

南通 通州惊现沉尸案 疑为精神病患者弑母

快报讯(记者 陈莹 严君臣)昨日,有网友爆料称,在南通市通州区四安镇发生了一起命案,疑似是一名精神病患者将母亲杀害后,将尸体抛入河中。通州警方回应称,案件正在调查中,不方便透露具体案情。

据该网友称,昨日下午两点左右,他路过四安镇安东村八组时,发现有很多人聚集在河边议论纷纷,似乎在围观什么。打听得知,该村有

一名姓康的36岁男子,今年1月26日(农历腊月二十六),因为家庭琐事发生矛盾,把亲生母亲杀害,用被单包裹尸体抛于河里。年后亲戚来,问他妈妈去哪了,他才说出此事。此外,据该网友透露,此男子父亲早亡,母子俩相依为命,一直单身。

随后,记者欲向通州警方求证此案,对方表示目前警方正在当地河中打捞尸体,具体情况正在调查中。

公共自行车租赁点遭破坏 可能是大型车辆撞的

快报讯(记者 陈莹 胡涓)2月6日深夜11点25分,位于南通市崇川区五一路的一处公共自行车租赁点,基础设施遭到了严重的破坏,疑似大型车辆撞击所致。昨天,记者来到该网点,发现被撞坏的设施已经重新更换并投入使用。

该公共自行车租赁点处于学田街道学田社区卫生服务站门口,一排草绿色的公共自行车锁柱中,有9个被连根拔起,东倒西歪地躺在人行道上,柱底连接的电线十分

凌乱地裸露在外;锁柱上有三辆自行车被撞毁。路旁一棵行道树向东倒下,监控设施上的探头也耷拉了下来。初步统计损失将达万元。

据崇川公安分局民警介绍,他们从现场发现了掉落在路面的一只大型车辆上的车前大灯。从现场勘查的情况来看,初步判断肇事的是一辆大型作业车辆。目前,警方正在调阅出入涉事路段的过往车辆监控录像,具体情况还有待核实。